

A megpróbáltatások, amelyekkel spirituális tanunk szembesül

A sors úgy hozta, hogy a Dáfá-gyakorlók csatlakozzanak hozzám az életek megmentésénél ebben a történelmi pillanatban. Ezt már a történelem kezdete előtt megfogadtatok. Ennek a fogadalomnak a teljesítése olyan csodálatos és szent megtiszteltetés, amelyhez hasonlóra a világegyetem teremtése óta nem volt példa. Amivel azonban ez jár, az nehéz, embert próbáló és veszélyes. Az emberiségnek nehéz felfognia, hogy a Dáfá-gyakorlók milyen rendkívüli együttérzést tanúsítottak az emberi világban. Miközben a Dáfát gyakorlók azon dolgoznak, hogy szembeszálljanak az üldözéssel, és életeket mentsenek meg, a színpalak mögött gonosz kísértetek különböző világi okokból arra uszítják az embereket, hogy megtámadják és üldözzék a gyakorlókat és engem is.

Gyakorlásunkat 1999 óta, amikor Kínában elkezdődött, megpróbáltatások érik, és soha nem szüntek meg, sem az Egyesült Államokban, sem máshol a világon. Amikor megpróbálsz megmenteni a lényeket, az előző életeik során szerzett karmájuk működésbe lép, és a démoni entitások valószínűleg arra fogják felhasználni, hogy zavarokat okozzanak, és kárt okozzanak bárhol, bármikor. Miközben a Dáfá-gyakorlók követik tanítójukat, és életek megmentésére törekszenek, saját spirituális felszabadulásukon dolgoznak, és saját karmájukat dolgozzák le. A démoni entitások azonban megpróbálják kihasználni a Dáfá-gyakorlók karmáját és megakadályozni az életek megmentésére irányuló erőfeszítéseiket. Mivel azok, akiket megmentenek, nem tudnak saját maguk vezekelni minden múltbéli bűnükért és karmájukért, az isteni lényeknek együttérzően fel kell menteniük őket ezek egy része alól, miközben egy részét meghagyják nekik, hogy saját maguk viseljék el. Egy részét nekem is el kell viselnem helyettük. És így minél több életet mentenek meg, annál többet kell elviselnem. Ti magatok is megpróbáltatásokkal fogtok találkozni, ha csak egy kicsit is gondatlanok vagytok, miközben az üldözés megszüntetésén dolgoztok.

A probléma, amellyel a gyakorlók által alapított médiavállalatnak most szembe kell néznie, főként annak köszönhető, hogy a gyakorlók nem csinálják jól, bár más dimenziók tényezői is működnek a színpalak mögött. Arra gondoltál, hogy pénz nélkül nehéz harcolni a KKP általi üldözés ellen, és pénzt akartál keresni erre az ügyre; és hogy az amerikai kormány megértő lesz, ha valamit nem kezeltek egészen jól. De ez a saját gondolkodásod volt. Azt gondoltad, hogy ez igazolható lenne, mivel nem más célokra, hanem az üldözés elleni küzdelemre használtad azt a pénzt, tekintettel arra, hogy élő emberektől való szervrablás folyik, és emberek halnak meg minden egyes nap az üldözés miatt. De nem szabad elfelejtened, hogy a Dáfá-gyakorlóknak mindig becsületesen kell cselekedniük, különben problémák lesznek.

Tudom, hogy valójában a karma tizenöt százalékával még mindig foglalkozni kell, miközben életeket mentünk. Ennyi maradt az életek megmentéséért végzett huszonegynéhány éves munka után. Ez egy hatalmas mennyiség, tudom. És emiatt egymás után jönnek majd a dolgok, amelyek hatalmas nyomást jelentenek számomra, és terheket is jelentenek számomra. Életeket menteni nehéz; ez nem olyan egyszerű, mint amilyennek hangzik. És ezért látjuk, hogy még azok ellen a Shen Yun Performing Arts-ban szereplő szentek ellen is összeesküvést szőnek, akik életeket mentenek.

Dáfá-gyakorlóink szembekerültek a KKP gonosz, hatalmas és ádáz propagandagépezetével, és látták, hogy a rezsim egy egész nemzet erejét használja arra, hogy megtámadja őket az életük minden területén. A Kínán kívüli Dáfá-gyakorlók száma kevés, így azok, akik szülők, megtalálták a módját, hogy a gyermekeik segítsenek az üldözés elleni küzdelemben. Hogy hatékonyan támogassák ezt az ügyet, a Fei Tian Művészeti Akadémia és a Fei Tian Főiskola gondoskodott arról, hogy diákjaik ne csak a tanulmányaikban teljesítsenek jól, hanem olyan művészekké is fejlődjenek, akik erőszakmentes módon küzdenek az üldözés ellen. Megmutatták a világnak, milyen volt Kína a kommunizmus előtt, segítettek az embereknek, hogy olyannak lássák a KKP-t, amilyen, leleplezték az üldözést, és azt az üzenetet közvetítették, hogy az Isteni életeket ment meg a végső időkben. Az előadások során pozitív

energiát használnak arra, hogy eloszlassák az emberekre váró csapást, és ez az amerikaiak és a világ többi része számára is előnyös volt. Így a Dáfá-közösség minden tagja részt vett az üldözés elleni küzdelemben.

Kínában minden gyakorló, gyermek és felnőtt egyaránt, megpróbáltatásoknak volt kitéve. Még kisgyerekeket is bebörtönöztek vagy meghaltak az üldözés következtében. A Shen Yun néhány diáknak lehetőséget ad arra, hogy a társulattal együtt lépjen fel a gyakorlati megállapodáson keresztül. A szülei azt remélték, hogy a tanulás mellett segíthetnek az üldözés elleni küzdelemben, ezért küldték őket a Fei Tian iskolába. A felvételi eljárás során az iskola mindig megkérdezte a diákokat, hogy miért szeretnének a Fei Tian iskolába járni, és ők mindig azt válaszolták, hogy segíteni akarnak a tanárjuknak az életek megmentésének az ügyében. Arra vágnak, hogy egy nap fellépjenek a Shen Yun-nel, leleplezzék a KKP üldözését, és segítsenek megmenteni a Kínában élő testvéreiket. Mindannyian, fiatalok és idősek, felelősséget érzünk az életek megmentéséért és az üldözés elleni küzdelemért. A fiatalabb diákok közül néhányan koruk ellenére figyelemre méltóan elszántak. Az üldözés elleni munka az, amire spirituális közösségünkben törekszünk. Nincs olyan kormány vagy vállalat, amely ezt megtenné velünk együtt. Akárhogy is van, még mindig vannak olyan emberek, akik megpróbálnak másokat arra buzdítani, hogy járjanak utána a Shen Yun-nek, azt állítva, hogy kiskorú fiatal diákokat használnak előadóművészként, miközben valójában csak a gyakorlati tanulmányaikban vesznek részt. Az csak természetes, hogy közösségünk minden tagja kötelességének érezte, hogy kivegye a részét az üldözés elleni küzdelemből, tekintettel annak példátlan jellegére. Ha ezek az okok arra, hogy utánajárjanak a Shen Yun-nek, akkor hová jutott Amerika?

Az igazság az, hogy nem várhatjuk el, hogy spirituális tanként ne szembesüljünk megpróbáltatásokkal csak azért, mert egy bizonyos helyen vagyunk; csak arról van szó, hogy különböző formákat öltenek. És ezekben a megpróbáltatásokban az életek úgy döntenek, hogy vagy megmaradnak, vagy végül kiszúrik őket, és ugyanilyen sok forog kockán a Dáfá-gyakorlóink számára is.

A Tanárod,
Li Hongzhi
2024. június 5.

Angol forrás (Team Yellow fordítása) [The Ordeals Our Spiritual Discipline Faces \(falundafa.org\)](https://falundafa.org)

Fordítók megjegyzése: Lehetséges, hogy idővel változtatásokat hajtunk végre a fordításon a minél jobb szövegűség és érthetőség érdekében.